MHCprKLl.I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUThbI Hyundai 130

1. BBIKpYTUTL WTaTHbIe 6ONTbI KpenmneHWs NNacTUKOBOro MblfbHUKAE, B
nepenHei ero yacti 1 no Gokam. Ka pTep 1 KN ~
2. YcTaHOBUTb KpenékHble KPOHLUTEMHbI 1, 3aKpenmBs ux ¢ nomoLybio 6ontos M6 Apt. 11.27 l'on Bbinycka: 2012- O6bém asuratens: all

X25 K WTATHLIM TOYKam KpenneHus.

3. 3anoXuTb B OTBEPCTMUA NogpamMHuKa aeToMoBUNA KpenéxHble nnaHku 2 1
BEBEPHYTb B HUX GonTbl M8x30 Ha Heckonbko 0GopOTOB.

4. HapgeTb 3alUTy Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M8x30, NnepedHolo ee YacTb
3aKpenuTb Npu nomolyu 6ontoB M6x50 Yyepes BTYNKU 3.

5. BonTamu M8x20 3aKpenuTbCA K YCTAHOBMNEHHbLIM KPOHLUTENHaM 1.

6. Bce TOYKM KpenneHuA 3aTAHYThb.

KoMmnnekTyrowmue Kon-Bo
Bont M6X25 4 .
bont M6x50 2 WT.
bont M8x20 4 W

[ BonT M8x30 2 WT.

,
Llan6a M6 (yBenudeHHas) 5 W, e /,
LLlanda M8 (yBenuyeHHas) 8 WT. '

KpenéXHblil KpOHLWITENH 1
npasbl W NeBbIN

2 WT.

Btynka @20-22 L20 3 2 WT.

KpenéxHaa nnaHka 2 ‘ g 2 WT.

BeC 3alllThbl. cTanb - 7.8 Kr @
anioMUHUA - 6.9 Kr 0
BEC KOMNMneKraunu: ctanb -3.1 Kr
[lononHutenbHaa nHdgopmauymna Ha WEB yane no T —— Ty

aﬂpecy M8 - 15.0 Hm ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

WWW- a Ife CO " ru KoHCTDYKTOPCEWM OTAEN B NPase M3MEHATD BHELUHWA B, Habop KoMNNesTYIoWMX, cnocob yeTaHoE 083 YEEO0MNEHWA NoTpebuTEnA.




